登録作成事業者概要書

(ホームページ作成・改修事業者用)

ふりがな	カイエカブシキガイシャ	
事業者名 (屋号)	カイエ株式会社	
代表者氏名	多々良 直治	
URL	https://cahier.design/	
市内所在地	大阪府吹田市豊津町1番18号エクラート江坂ビル3F	
問合せ先	電話	06-7222-0697
	FAX	
	Eメール	hello@cahier.design
	担当者	多々良 直治

受託可能なホームページ作成・改修に関する業務

- Web サイトデザイン(オリジナルのデザイン)
- Web サイト構築(スマホ対応・SEO 対策・SSL 対応)
- EC サイト構築(スマホ対応・SEO 対策・SSL 対応)
- 撮影
- サーバー設定代行・ドメイン取得代行

目的・内容をお聞きし、制作範囲を明確にして、お見積もりいたします。

自社の特徴、強みなど

Web サイトで実現したいことはなんでしょうか。Web サイトを用いて解決したいことはなんでしょうか。どう思われたいでしょうか。誰に見てほしい・届けたいでしょうか。Web サイトをつくった後、どうなったら成功と言えるでしょうか。お話しをお聞かせください。

同じ目標を持ったチームの一員として、一緒に Web サイト作りを進めていければと思います。

実績は https://cahier.design/から確認していただけます。

これまでに作成したホームページの例

https://arimasekkotsuin.com/ https://tachikawanomori.com/

https://newpureplus.com/

https://www.fujimoto-archi.com/

https://kuninocho.jp/

※ 本概要書はA4用紙1枚に収まるように記入してください。